

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 12.11.2020 **Numéro de publication:** HR02-1005021783

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation JTC Trustees (Suisse) Sàrl, Genève

JTC Trustees (Suisse) Sàrl (JTC Trustees (Suisse) GmbH) (JTC Trustees (Suisse) LLC) Rue du Rhône 80-84 1204 Genève

JTC Trustees (Suisse) Sàrl, à Genève, CHE-229.967.349 (FOSC du 10.07.2020, p. 0/1004934803). Procuration collective à deux a été conférée à Belz Matthias, d'Allemagne, à Bernex et Kewalram Nitin Narain, de Grande-Bretagne, à Genève Registre journalier no 19456 du 09.11.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 132, Date: 10.07.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève